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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 17/07/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne vire ter nekaj izbranih 
iskanj partnerjev v preteklih dveh tednih. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naročijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Evropski mladinski medijski dnevi 2009: pridruži se organizacijski ekipi  
Od 14. do 16. oktobra 2009 je Evropski parlament s podporo evropskega mladinskega tiska 
v Bruslju gostil 3. Evropske mladinske medijske dneve. Več kot 200 mladih novinarjev iz 
celega evropskega kontinenta se bo zbralo v Evropskem... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=316&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=5bcd375a06 

 
 
Podnebne spremembe: skupna kampanja EU in MTV »Play to Stop« 
Danes sta Evropska komisija in mreža MTV začeli s kampanjo “Play to Stop – Evropa za 
podnebje”. Kampanja bo trajala 6 mesecev - od julija do decembra - in je namenjena 
povečevanju zavedanja mladih o nevarnostih podnebnih sprememb... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=315&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=543a6b075d 

 
 
Najmlajša poslanka v Evropskem parlamentu 
Najmlajša poslanka v Evropskem parlamentu je Emilie Turunen iz Danske, ki ima 25 let. 
Pripada stranki danskih Zelenih. V intervjuju za spletni portal EurActiv je povedala, da se bo 
zavzemala za bolj zeleno politiko in večjo... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=314&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=7bf7a7652a 

 
 
Okolje: Ogroženih mnogo najbolj ranljivih evropskih vrst in naravnih habitatov  
Danes je Komisija objavila poročilo o statusu varstva več kot 1150 vrst in 200 tipov 
habitatov, zaščitenih pod evropskim zakonom. Le majhen del teh ranljivih habitatov in vrst 
je dosegel zadovoljiv status varstva. Države članice... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=313&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=b9df4f645e 

 
 
Evropska komisija zagnala javno posvetovanje glede metodologije za klasifikacijo 
pritožb potrošnikov in poročanje o njih 
Evropska komisija je v torek, 7.7. 2009 predstavila načrt metodologije EU za klasifikacijo 
pritožb potrošnikov in poročanje o njih. V Evropi se s pritožbami ukvarja okrog 700 
organizacij in večina jih uporablja svoje... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=312&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=6a5aa9993e  
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si. 

 

 
 
 
 
 



 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Nagrada Globalni izziv za najmlajše  
Rok za prijavo je 30. julij 2009! 
http://www.gjc.it/2009/  

Razpis za program MEDIA - razvoj, distribucija, promocija in usposabljanje  
Rok za prijavo je 7. avgust 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:125:0031:0032:EN:PDF  

Poziv za predloge za razvoj in implementacijo Evropskega okvira kvalifikacij  
Rok za oddajo predlogov je 14. avgust 2009! 
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2009/call_eqf_2009.html  

Poziv za predloge za program vseživljenjskega učenja: podpora za evropsko 
sodelovanje na področju izobraževanja in usposabljanja  
Rok za oddajo predlogov je 14. avgust 2009! 
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2009/call_eqf_2009.html  

Razpis programa MEDIA za podporo mobilnosti študentov in trenerjev v Evropi -  
Rok za prijavo je 19. avgust 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:139:0013:0014:EN:PDF  

Razpis za pripravljalno akcijo na področju športa  
Rok za oddajo predlogov je 31. avgust 2009! 
http://ec.europa.eu/sport/preparatory_actions/doc743_en.htm  

Razpis za program PROGRESS "Prestrukturiranje, sociala pri delu in finančna 
participacija"  
Rok za prijavo je 1. september 2009! 
http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=2&progId=EU0010000021&country=EU&s
how  

Razpis za program Mladi v akciji, akcija 4.4: Projekti, ki spodbujajo ustvarjalnost 
in inovacije v mladinskem sektorju  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:123:0014:0016:EN:PDF  

Nagrada EU za kulturno dediščino Europa Nostra 2010 
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.europanostra.org/OS/lang_en/index.html  

 
 



Podpora za pobude na področju kulturnega sodelovanja med EU in Rusijo – NOVO! 
Rok za prijavo je 12. oktober 2009!  
http://www.delrus.ec.europa.eu/en/p_666.htm  

Razpis Evropa za državljane - aktivna civilna družba za Evropo – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:158:0010:0012:EN:PDF  

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:148:0016:0018:EN:PDF  

Razpis za program Varnejši internet  
Rok za oddajo predlogov je 19. november 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:132:0010:0014:EN:PDF  

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Natečaj za najboljši kratki film NISI MASA 2009 
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Novi rok je 31. julij 2009! 
http://www.nisimasa.com/  

Razpis za sodelovanje pri organizaciji Evropskih mladinskih medijskih dni – NOVO! 
Rok za prijavo je 20. julij 2009! 
http://join.youthmediadays.eu/Apply_for_EYMD-Team.pdf  
 

Fotografski natečaj Snapshot: Europe! 
Rok za prijavo je 31. julij 2009  
http://www.aer.eu/photo_competition.html  

Pripravništvo pri Evropski agenciji za pomorsko varnost  
Rok za prijavo je 31. julij 2009! 
http://www.emsa.europa.eu/end179d006d006.html  

Fotografski natečaj Shoot Nations 2009: odraščanje v 21. stoletju (11 - 25 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 31. julij 2009! 
http://www.shootnations.org/  

Mednarodni mladinski medijski festival (10 - 20 let)  
Rok za prijavo je 1. avgust 2009! 
http://www.youki.at/html_de/index.html  



Unicefov video natečaj ob 20. obletnici Konvencije o otrokovih pravicah (pod 25 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 1. avgust 2009! 
http://www.unicef.org/voy/takeaction/takeaction_4439.html  

Video natečaj Stranger (15 - 25 let)  
Rok za oddajo posnetkov je 1. avgust 2009! 
http://www.strangerfestival.com/node/78  

Pripravništva za mlade novinarje Oscar Van Leer  
Rok za prijavo je 18. avgust 2009! 
http://www.bernardvanleer.org/ovlf/call  

 
Fotografski natečaj "Predstavljaj si nov svet" 
Rok za oddajo fotografij je 31. avgust 2009! 
http://www.imagine2009.eu/  

Nagrada Evropske unije za novinarje  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://journalistaward.stop-discrimination.info/2241.0.html  

Glasbeni natečaj "Z glasbo proti revščini" (15 - 30 let)  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.ifightpoverty.eu/music_contest/  

8. natečaj Lessedra za tiskana dela  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.lessedra.com/  

Štipendije za potovanja po Evropi fundacije Heinz - Schwarzkopf  
Rok za prijavo je 1. september 2009! 
http://heinz-schwarzkopf-stiftung.de/?area=4&areaS=713  

Pripravništva pri Svetu Evropske unije  
Rok za prijavo je 4. september 2009! 
http://www.consilium.europa.eu/showPage.aspx?id=1285&lang=EN  

Festival spletnih umetnosti EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2009! 
http://www.emyan.org/main/  

Natečaj za kratke filme na temo migracij, vključenosti, človekovih pravic, ... (9 - 
12 let; 13 - 17 let; 18 - 28 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 30. september 2009! 
http://www.unaoc.org/content/view/346/257/lang,en  



Nagrade za mlade Evropejce Innovating Minds (do 20 let) 
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.innovatingminds.eu/ 

Program Bodi sprememba za projekte, ki jih vodijo mladi  
Rok za prijavo je 31. oktober 2009! 
http://www.peacechild.org/btc 

 

 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
 
Navdihovanje mladih k spreminjanju sveta s podjetništvom 
Spletna stran kampanje Evropske komisije “Tvoj svet, tvoj posel”, ki 
spodbuja mlade v šolah k razpravi o vlogah podjetij pri družbeni pomoči 
in  zaščiti okolja. Lahko si ogledaš video posnetke in navodila učiteljev o 
tem kako izvesti dve učni uri na to temo in ponujajo ideje, kako 
študentom predstaviti koncept podjetništva.  
 
 
 
»Tudi jaz sem del G8« 
Spletna stran ponuja obiskovalcem virtualni sedež na zasedanju skupine G8 in 
pripelje na splet obiskovalce, ki želijo izraziti svojo podporo ciljem UNICEF-a 
na globalnem vrhu. Obiskovalci lahko pustijo svoje ime in naložijo sliko, ki 
prikazuje, kaj za njih pomeni sodelovati na zasedanju. Fotografije bodo 
združene v spletni galeriji, najboljša pa bo uporabljena tudi na domači strani.  
http://www.unitiperibambini.it/g8/en/home.aspx 
 
 
Ključni podatki o izobraževanju v Evropi 2009 
Izšlo je poročilo Key data on education in Europe 2009. V njem 
je zajeta široka paleta kvalitativnih in kvantitativnih indikatorjev 
z različnih področij izobraževalnih sistemov v 31 evropskih 
državah. Poročilo prinaša komparativno analizo o tem, kako so 
organizirani sistemi izobraževanja, njihovi finančni in človeški 
viri, učni procesi in kvalifikacije, ki jih v učnih procesih pridobimo. 
http://www.eurydice.si/images/stories/publikacije/Key_data_on_education_in_Europe_2009
.pdf  

 

 



Predšolska vzgoja in varstvo v Evropi  
Predšolska vzgoja in varstvo sta prva stopnica na izobraževalni lestvici. 
Vključenost v predšolsko vzgojo je še posebej pomembna za otroke z 
družbenega roba, saj jim omogoča, da v čim večji meri nadoknadijo 
primanjkljaje in so zato uspešnejši na nadaljnji izobraževalni poti. O modelih 
predšolske vzgoje in izobraževanja ter ukrepih za izenačevanje možnosti 
otrok iz ogroženih skupin v predšolskem obdobju lahko več preberete v 
študiji Predšolska vzgoja in varstvo: odpravljanje socialne in kulturne 
neenakosti, ki jo je izdala Eurydice in je zdaj na voljo tudi v slovenskem prevodu. 
http://www.eurydice.si/images/stories/publikacije/001_188_LR_popr.pdf  

 

Poročilo “V času gospodarske krize Evropejci še 
vedno hodijo na počitnice, vendar potrošijo 
manj denarja” 
V tem poročilu najdete informacije o turizmu v času 
gospodarske krize, kot so število nočitev, dolžina potovanja, delež ljudi, ki se je odpravilo 
na potovanje v zadnjem četrtletju … 
http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-QA-09-024/EN/KS-QA-09-024-
EN.PDF  

 
 
  

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prosta mesta za EVS prostovoljce v Grčiji  
Pozdravljeni, pišem v imenu organizacije Orfeas iz Grčije. Na voljo imamo različna prosta 
mesta za EVS prostovoljce za prijavni rok 1. septembra 2009. Gre za kratkoročne (4 tedne) 
in dolgoročne (6 mesecev) projekta. Več o projektih lahko preberete na 
http://partnerji.mojforum.si/partnerji-about3749.html, za nadaljnja vprašanja pa me lahko 
kontaktirate na orfeas@in.gr. Lep pozdrav, Eva Namor 
 
Organizacija iz Italije išče prostovoljce za EVS projekt 
Pozdravljeni, naša organizacija IL PORICO, ki se nahaja blizu Benetk, išče prostovoljcw za 
EVS projekt, ki se ukvarja z invaldnostjo, zunanjimi aktivnostmi, potovanju, mladinskimi  
politikami. Zaželeno je, da ima prostovoljcev vozniški izpit! Aktivnosti se začnejo januarja 
2010. Želimo s aktivnih, entuziastičnih in pozitivnih ljudi! Čakamo na vašo prijavo! Lep 
pozdrav, Silvia Zabeo eurodesk@il-portico.it.  
 
2 prosti mesti za EVS v Španiji 
Iščemo 2 evropska prostovoljca iz Španije, za 2 EVS projekta. Prvi projekt traja 6 mesecev 
in poteka na področju integracije preko umetnosti – pomoč pri delu s papirjem, kartonom, 
kovino. Če vas zanima ta projekt, pošljite prijavo in CV na EVSgrainart@gmail.com.  
Pri drugem projektu gre za delo v knjižnici, organizacijo aktivnosti za otroke, pomoč pri 
vzdrževanju knjižnice in poteka 1 leto. Če vas zanima ta projekt, pošljite prijavo in CV na 
EVSBiblioMD@gmail.com.  
Oba projekta naj bi se začela januarja 2010. Lep pozdrav, Cecile Thevenot, koordinatorka 
projekta 



 
Mladinska izmenjava v Nemčiji  
Iščemo partnersko organizacijo za mednarodno mladinsko izmenjavo, ki bo potekala konec 
marca 2010 v Bremnu. Prijavili se bomo na rok 1. novembra. Naši mladi so stari od 14 do 
20 let. Naša skupina mladih bo vključevala 10 ljudi, iščemo partnerske organizacije, ki bodo 
vključevale mlade z manj priložnostmi približno enake starosti. Naši člani govorijo angleško, 
italijansko in francosko. Cilji izmenjave so socialno in medkulturno učenje preko športa, 
gradnja načrtov za prihodnost, …  Če bi vas tovrstna izmenjava zanimala, nam pišite na 
angela.ruess@bremerjugendring.de. Lep pozdrav, Angela 
 
Organizacija iz Španije išče partnerje iz Slovenije za mladinsko izmenjavo  
Pozdravljeni, smo organizacija iz Španije Casa Esclava in iščemo partnerje, s katerimi bi se 
skupaj prijavili na mladinsko izmenjavo o evropski identiteti in multikulturalizmu. Radi bi 
našli slovensko organizacijo, da bi skupaj organizirali mladinsko izmenjavo. Radi bi se 
prijavili na rok 1. septembra 2009. Pišete nam lahko na naslov g.saluci@gmail.com.   
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


